

長江商學院10周年 李嘉誠囑學員雙手創未來

香港文匯報訊(記者 鄭治祖) 李嘉誠基金會主席李嘉誠昨日出席長江商學院成立10周年慶典,向近4,000位長江商學院歷屆校友、師生和中外嘉賓講話,以「行動英雄」寄語各學員在充滿機會的時代,要謹守正知、正行、正念,兌現對自己的承諾,建立和守望未來。

童年被批無發達未自棄

李嘉誠昨日在講話中,憶述自己14歲那一年,一位會看相的同鄉對他母親說:「妳兒子眼睜無神,骨架瘦弱,未來恐難成大器。他安份守己,終日乾乾,勉強謀生是可以的,但飛黃騰達,怕沒有他的福分!」其時,他的母親剛失去丈夫不久,這番話令她心酸,但她把失望放在一旁,安慰和鼓勵他說:「阿誠!天命難算,上天一定會厚待善良、努力的人。再艱難,只要一家人相依一起就不錯啦。」

追求自我 天命絕非命運

他說:「我當然相信母親,但我更相信自己!我請媽媽放心,我內心相信,只有自己雙手創建的未來,才是唯一能信任的命運。當年我們一家生活在戰亂、父親病故、貧窮三重奏的悲歌中。抬頭白雲悠悠,前景一片黯愁,仰闔天,人情茫如風影,四方

沒有回應。我唯一的信念是——建立更好的自己,才能建立更好的未來。」

本着這個信念,他揮脫當年算命先生對他命運的批判,信靠只有雙手創建的未來,才是唯一能信任的命運。「在我眼中,未來跟明天是兩回事,天命和命運是不同的。明天只是新的一天,而未來是自己在一生各種偶然性中,不斷選擇的結果。追求自我,努力改善自己是一股正面的驅動力,當你把思維、想像和行動譜成樂章,在科技、人文、商業無限機會中實踐自我;知識、責任感和目標融會成智慧,天命不一定是命運的藍圖。」

「人最大的悲哀是無聊」

在成功追求自我後,下一階段所追求的,就是承擔社會的責任:「我認為人最大的悲哀是無聊,患上漠不關心的冷淡症,套上自命不凡的枷鎖,在專業、行業和權力的高尚上,掌控龐大社會資源和機會,卻失去自重心,那些沉醉在過往,滯留在今日,那些對社會問題視而不見,無動於衷的藉口大王,一定被社會唾棄和淘汰。有能力的人,要為人類謀幸福,這是任務。」

同塑美好世界 活出民族精彩



李嘉誠在長江商學院10周年慶典上,與一眾主禮嘉賓主持學院新的未來啟動儀式。

他勉勵學生道:「你們活在機遇的時代,在這片充滿機會的大地上,我深信你們的成就一定比我更高、更好,能量一定比我更大,我們不一定是拯救世界的英雄,但我們謹守正知、正行、正念,應該可以高聲回應社會:我們一生未曾不仁不義、不善不正。我期望,為下一代建立和守望未來,是每一位長江商學院同學的承諾,讓我們一起共勉,同塑更美好的世界,世世代代能在尊嚴、自由和快樂中,活出我們民族的精彩。」

長江商學院自2002年在北京成立以來,一直以「培養新一代的世界級企業家」為己任。以長江行政人員工商管理碩士課程為例,76%以上學員來自中國最受尊崇的公司,並擔任副總裁及以上的高級管理職務。學員所掌控的企業,合計銷售額約為1萬億美元。自2003年開始,學院圍繞真實的中國商業狀況、跨國公司本土化和中國公司全球化,開發出數以百計的案例及研究報告,為中國企業和跨國公司的管理實踐提供了豐富的第一手素材。

港島各界聯會賀同仁獲勳

林武等主禮 蔡毅致辭讚會員服務市民

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 金風送爽,丹桂飄香。香港島各界聯合會於昨晚(11月22日)假港島海逸君綽酒店宴會廳隆重舉行「祝賀該會2012年度榮獲政府授勳人士聯歡晚會」,300多人歡聚一堂,祝賀和嘉許2012年度該會分別榮獲特區政府授勳、嘉許及委任太平紳士的十多位首長、理事和會員多年來竭誠服務市民,促進社會發展,不辭辛勞,建樹良多。中聯辦副主任林武蒞臨主禮。



吳仰偉陸綺華周可喬等主禮

主禮嘉賓尚包括:中聯辦港島工作部部長吳仰偉,灣仔民政事務專員陸綺華,中西區民政事務專員周可喬,中聯辦港島工作部副部長沈源,中聯辦港島工作部副部長彭秋雲,該會榮譽會長丁毓珠,全國人大代表、該會榮譽顧問袁武,全國人大代表、該會榮譽顧問葉國謙,灣仔區議會主席、該會首席會長孫啟昌,東區區議會主席、立法會議員鍾樹根,中西區區議會主席葉永成,南區區議會主席朱慶虹等。

香港島各界聯合會理事長蔡毅致辭,指出該會獲勳同仁均為香港社會,為服務市民作出了卓有

成效的服務,他們的所作所為得到了社會的廣泛認同,得到政府的肯定,他們今天所獲得的榮譽乃實至名歸,也是該會的榮譽,該會為此感到由衷自豪。蔡毅介紹香港島各界聯合會會務不斷發展,僅一年多來,該會已共舉行了兩百多項活動,該會基金也撥出了300多萬元支持多項社區服務和慈善公益事業。

吳仰偉盼續推動社會和諧

吳仰偉讚揚獲特區政府授勳、嘉許及委任太平紳士的各位人士,均是香港島各界聯合會的表表者,他們長期以來,默默耕耘,無私奉獻,為社區作出了傑出的貢獻,獲得了特區政府的認可和肯定。大家該以他們為榜樣,為社會穩定、香

港發展和社區和諧作出更多貢獻。

他還感謝香港島各界聯合會成立10多年來,逐步壯大,成為一個規模和影響力的社團,為特區政府依法施政做出重大貢獻,他特別期望該會同仁站在新起點上,更好團結社會各方力量,在推動社會和諧,「一國兩制」發揮更好作用,更好履行《基本法》的義務,為構建和諧社會作出新貢獻。

2012年度,香港島各界聯合會成員獲勳賢芳名分別為:該會顧問陳特楚榮譽銀紫荊星章;許嘉灝名譽會長、葉振都會員、陳捷貴會員、林亦有會員榮譽銅紫荊星章;李鑾麟副理事長榮譽委任太平紳士;邱季端榮譽會長、羅清源委員榮譽榮譽勳章;李少榕副秘書長、李純鶴副主任、趙建



林武(左)頒發紀念品予陳特楚。黃偉邦攝



蔡毅(左)致贈紀念品予葉振都。黃偉邦攝

新理事、孫日孝副主任榮獲行政長官社區服務獎狀;戴鴻瑜副秘書長、李莉常務理事、林志偉常務理事、許德祥理事、關廣哲會員榮獲民政事務局局長嘉許。

各位主禮嘉賓頒發紀念品予榮獲特區政府授勳、嘉許及委任太平紳士人士,許嘉灝和陳特楚代表發言,感謝香港島各界聯合會提供了一個平台予有志人士服務社區,也感謝社區朋友的提攜和支持,並呼籲大家繼續團結一致為社區做更多好事實事,共創更美好社區。繼而,林武率在座舉杯,祝賀各位獲勳人士,祝願祖國繁榮富強,社團事事蒸蒸日上,在座幸福美滿。

南安芙蓉鄉會成立就職



香港南安芙蓉同鄉會成立,實主合影。

香港文匯報記者曾慶成攝

香港文匯報訊(記者 解玲) 香港南安芙蓉同鄉會日前假中環大會堂美心皇宮隆重舉行會員大會暨理事會就職典禮。中聯辦社團聯絡部副部長黎寶忠,香港福建社團聯合會副主席郭二澈,香港泉州市同鄉總會會長陳亨利,中聯辦協理處長張強,香港南安公會會長林懷宣,原香港新華社外事部副部長李和謙,南安市梅山鎮僑聯主席李文新等出席主禮。李建福榮膺該會會長。

當晚,香港各界友好和來自家鄉的領導、海外芙蓉鄉親、旅港鄉賢逾500人共聚一堂,同賀鄉會成立。會長李建福、常務副會長李克賢、榮譽會長李敬忠熱情迎迓來賓。中聯辦副主任李剛亦為香港南安芙蓉同鄉會理事會就職典禮題詞祝賀。

會長李建福展望開創新局面

李建福致辭稱,他對擔任會長一職深感榮幸,亦感責任重大。他表示,必將與新一屆理事會同仁恪盡職守,開拓創新,奮發有為,不負眾望,為該會的未來發展開創一個嶄新的局面。李建福介紹,同鄉會由原有的港澳南安豐同鄉會的基礎上,團結芙蓉的競豐、蓉中、蓉西和梅峰等四村旅港鄉親,擴大而成。

展望未來,李建福希望全體同仁如李光前先賢那樣繼續高舉愛國愛鄉旗幟,為祖國的繁榮昌盛,為梅山芙蓉快速有序的發展,為香港的經濟



黎寶忠(右三)致贈李剛副主禮題詞予同鄉會,由李建福(左三)等齊接受。曾慶成攝

繁榮和社會和諧,為旅港鄉親們的安居樂業,努力奮鬥。他相信在家鄉領導、各界友好關心和支持下,會務定能夠更上一層樓,做得越來越好。

郭二澈代表香港福建社團聯合會主席林樹哲致賀辭。他相信該會在會長李建福帶領下,會務必將蒸蒸日上,取得更好的成績。李文新表示,該會的成立是凝聚鄉情,團結力量的平台,是旅港鄉親的大家庭。他希望會內同仁團結互助,共展風華,共謀發展,為香港的繁榮穩定,為家鄉的發展繼續做貢獻。

當晚主禮嘉賓尚包括:南安市梅山鎮黨委邱民楷、芙蓉宗親代表李振生,馬來西亞拿督李斯能,印尼泗水南安同鄉聯誼會主席李成然,新加坡芙蓉宗親代表李成聰等。香港南安芙蓉同鄉會理事會架構包括:會長李建福,常務副會長李克賢,副會長李金城、李春涼、李島斗、李茂源、李福平,秘書長李志從,副秘書長李萍萍、黃敏敏等。



渭南副市長到訪。香港文匯報記者 沈清麗

南區工商聯總辦周年大會



南區工商聯召開周年大會。

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 香港南區工商業聯合總會2011/2012年度周年大會,日前假銅鑼灣百樂門宴會廳舉行。該會創會主席廖漢輝,副主席兼義務法律顧問何綺蓮,副主席李國雄、施忠民,秘書長譚幾嗣,義務核數師黃龍德等出席了大會。

廖漢輝報告會務

廖漢輝在報告會務時欣喜地表示,該會於去年6月正式成立,創會短短一年,多位成員喜獲榮譽,包括永遠榮譽顧問林健鋒出任行政會議及立法會議員,永遠榮譽顧問譚耀宗及田北辰當選為立法會議員。而他自己及常董楊位款則出任南區區議員。去年,林健鋒

獲得特區政府頒授金紫荊星章,永遠榮譽顧問馬月霞獲銀紫荊星章,今年永遠榮譽會長蔡德河及永遠名譽會長龐盧淑燕同獲銅紫荊星章。

廖又說,會務發展成績斐然,短短年多時間已主辦了兩項大型活動,包括2011南區關注健康日以及2012南區青少年體藝嘉年華。年度內捐款10萬予南區管弦樂團,捐款2萬予職業訓練局的「優秀企業實習獎學金」;該會又贊助2012香港仔龍舟競渡大賽設置「香港南區工商業聯合總會盃」,以及贊助「活著有明天系列—毒禍」影片義影禮。

展望未來,廖漢輝表示,該會除了參與發展香港經濟的活動外,亦會繼續為社區謀求福祉,以及積極投入構建和諧社會的工作,同時將與內地的工商團體開展更廣泛的聯繫。

當日出席的還有常董梁熾仁、李仲文、陳立漢、楊國輝、周兆熙、趙財龍、呂思薇、袁景森、蔡國強、翁健輝、許天祐和會董葉志恆、譚家寶。